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　　木材に図面どおりにスミ付けし、パワ
　　ーカッターで直線カットする。

　　円形の丸窓など曲線部分は、ジグソ
　　ーで曲線カットする。

は

　　カットした板の表面や木口をサンダー
　　でなめらかに磨く。

　　木ネジを締める位置に、ドリルドライバ
　　ーの下穴ビットで下穴をあける。

　　底板に側板を取り付け、背板、前板の
　　順に組み立てる。木ネジ締めは、イン
パクトドライバーのプラスビットで。

　　ボックス部分ができたら、側板の上部
　　左右の間に持ち手の丸棒を取り付け
る。

　　組み立てが終わったら、曲線部分の
　　細かいところをサンドペーパーできれい
に磨く。

　　最後に、前板の丸窓に透明黄色の
　　アクリ板を、内側から両面テープで仮
どめし、ペイント後にしっかり貼り付ける。

好みの色、
柄にペイント
する。

完成！
＊木工関連の材料やサービスについて、一部扱っていないホームセンターもあります。
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（単位ミリ）寸法図

木材・用具

ＤＩＹのスグレモノ

●木材・用具 ①パイン集成材 ②丸棒 ③アクリ板（透明黄色・厚さ2㎜）
④メジャー ⑤カネジャク ⑥両面テープ ⑦コンパス ⑧木ネジ（45㎜、55㎜）
⑨ドライバービット（下穴用、プラス） ⑩鉛筆 ⑪水性ペイント（ツヤ消し黒、銀） 
⑫ハケ ⑬サンドペーパー　
●電動工具 パワーカッター、ドリルドライバー、

インパクトドライバー、ジグソー、サンダー

▲完成した作品を前に。（左から）ダイシン幸町店・ＤＩＹアドバイザーの高橋さん、
　パコマ読者スタッフの門間さんファミリー（由紀さん、沙貴さん、郁子さん、翔太くん）

●パイン集成材
　20×300×1,820  1枚

300

180
70

180

260

250
70

240

280

180

280

650

1,820

∅310
（半径155）

∅110
（半径55）

40

650

※角丸
　にする

※角丸
　にする

背板

前板

底板

側板

側板

●❶

●❷

●❸

●❹

●❹

●アクリ板
　2×150×150  1枚
150

150●❺

●丸棒
　∅30×260  1本

260
∅30●❻

300
220

650

背板

丸棒

前板

底板

アクリ板

側板

●❶

●❷

●❸

●❹

●❺

側板
●❹

●❻

●❶

●❷
●❸

●❹

●❺

●❻

●❼
●❽

●❾
●10

●11

●12
●13

パコマ　2009年9月号掲載

ＤＩＹ ト
ワンポイン １枚の板で節約木取りを
１枚の板から、いかに効率よく木取りするかを工夫する
のも手作りの楽しみ。ジグソーで曲線カットすれば、左右
対称も非対称も自由自在です。今回は、側板２枚は対
象形に、前板と後板は違う形にカットして、曲線のデザイ
ンを活かしています。
持ち手の丸棒部
分を角材にすれば、
部材すべてを1枚
の板から取ること
ができます。

ハイパワーの
10.8Ｖリチウムイオン電池パック

12Ｖ相当のハイパワーで、電
池寿命も長く、ビギナーには
本格木工の楽しさを、マニア
には納得の使い心地と作業
バリエーションが楽しめます。1
個あれば、シリーズすべての工
具に共用でき、従来の12Ｖ工
具にも使えます。


